

平成 26 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 いすゞ自動車株式会社  
代表者名 取締役社長 細井 行  
(コード番号 7202 東証第 1 部)  
問合せ先 総務人事部総務グループ  
シニアスタッフ 堀井 達正  
(TEL. 03-5471-1141)

(訂正)株式併合、単元株式数の変更及び発行可能株式総数変更に関するお知らせの  
一部訂正に関するお知らせ

平成 26 年 5 月 12 日に公表しました「株式併合、単元株式数の変更及び発行可能株式総数変更に関するお知らせ」(以下「適時開示資料」といいます。)について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には 下線 を付しております。

記

適時開示資料 2 頁

4. 今後の日程

(訂正前)

※ 上記のとおり、本株式併合及び単元株式数変更の効力発生日は平成 26 年 10 月 1 日ですが、株式会社東京証券取引所における売買単位が 1,000 株から 100 株に変更される日は平成 26 年 9 月 26 日です。また、証券保管振替機構(ほふり)ではこの日から効力発生日まで、各口座機関によってはこの日以前から、単元未満株式の買取請求の受付を一時的に停止いたします。

(訂正後)

※ 上記のとおり、本株式併合及び単元株式数変更の効力発生日は平成 26 年 10 月 1 日ですが、株式会社東京証券取引所における売買単位が 1,000 株から 100 株に変更される日は平成 26 年 9 月 26 日です。また、証券保管振替機構(ほふり)では平成 26 年 9 月 25 日から平成 26 年 9 月 30 日まで、各口座機関によってはこの日以前から、単元未満株式の買取請求の受付を一時的に停止いたします。

以 上